
Notulen  Vergadering van de wijkcommissie Zogwetering, Dichters & Lanen 

 

Datum: 26-8-2024 

Aanwezig: José van Vliet (adviseur leefomgeving en omgevingsmanager), Johan, Ruud, Steven, Rinus en 

Arnold 

Afwezig: --- 

Notulen: Arnold 

 

nr. notulen actie 

1. Opening 

Ruud opent de vergadering en verwelkomt José van Vliet. José is aanwezig om bij 

te praten, zoals afgesproken in de 'Samenwerkingsovereenkomst bewonersgroepen 

en gemeente Stichtse Vecht'. Hiertoe zijn enkele onderwerpen geagendeerd 

(agendapunten 2 t/m 9). 

De agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Wijkbijeenkomst 25 april jl. 

Zie de notulen van 8-7-2024. 

 

3. Bewonersavond Energietransitie Zogwetering 23 mei jl. 

Zie de notulen van 8-7-2024. De Werkgroep is op 15 juli jl. bijeen geweest om zich 

te beraden hoe nu verder te gaan. Besloten is te onderzoeken of schaalvergroting 

m.b.v. aangrenzende wijken haalbaar is, en daarbij zelf bewonersavonden te 

organiseren, mogelijk met iemand van een gerealiseerd warmteproject. Op 23 

oktober komt de Werkgroep weer bijeen om e.e.a. verder uit te diepen. 

José vertelt dat de Zeeheldenbuurt een nieuwe bewonersgroep krijgt. 

 

4. Ontmoet je buren 1 juni jl. 

Zie de notulen van 8-7-2024. 

 

5. Welzijn in de wijk 

Rinus brengt de Veiligheidsenquête 2024 ter sprake, waarbij de gemeente 7.000 

inwoners heeft gevraagd hieraan deel te nemen. 

De gemeente wil geluid en onveiligheid binnen gemeente aanpakken. Afgesproken 

is dat Rinus de situatie op de Dr. Plesmanlaan en Ds. Ariënslaan onder de aandacht 

brengt. Er wordt te hard gereden. Weginrichting dwingt niet af dat 30 km/u ook 

gehandhaafd kan worden.  Nieuwe weginrichting in Dr. Plesmanlaan en in relatie tot 

aanpakken van afwikkeling vanaf Zandpad is door de wethouder toegezegd en zou 

ook in het Mobiliteitsplan moeten staan. De samenhang met Mobiliteitsplan en 

daaruit volgende actie moet ook op tafel komen bij de gemeente. Rinus neemt dit 

mee. 

José verwijst naar Jille de Boer, afd. Wegen, en naar Emiel Meyers (afd. Verkeer). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rinus 

6. Stavaza Laadpalenproblematiek Donkerelaan 

Op 22 augustus heeft Sander Wilbrink (junior adviseur Verkeer) ons een wijkbericht 

hierover gestuurd wat op 26 augustus in de Donkerelaan huis aan huis verspreid zal 

worden. De onderbouwing van het onderzoek wat hieraan ten grondslag ligt en 

waarnaar in het wijkbericht wordt verwezen, is op onze website geplaatst. 

 

7. Stavaza Verkeersknelpunten 

José heeft onze 'verbetervoorstellen aandachtspunten verkeer' aan Sander Wilbrink 

(junior adviseur Verkeer) voorgelegd. Zijn reactie heeft José vervolgens voorgelegd 

 

 

 



nr. notulen actie 

aan de boa's; deze hebben bij monde van Thijs Koel via een mail gereageerd. 

Belangrijkste conclusies: 

- Boa’s herkennen parkeerprobleem Kortelaan (op stoep parkeren ter hoogte van 

bakkerij Boekweit) en tekort parkeerplaatsen op hoek Diependaalsedijk en 

Suyderhoflaan (daardoor op stoep parkeren). Gevraagd wordt aan Boa’s om 

prioriteit te leggen bij het verkeersprobleem op de Kortelaan en dit in hun ronde 

mee te nemen. 

- Boa’s zijn niet bekend met onveilige kruising fietspad Donkerelaan en straat 

Suyderhoflaan. Door team verkeer is toegezegd te beoordelen of 

waarschuwingsbord nodig is. Ook in de weg zitten van beplanting in de zomer 

zou worden beoordeeld. José brengt dit onder de aandacht. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

José 

8. Huurwoningen 

José bespreekt met Portaal de situatie in de buurten met hun huurhuizen. Rinus 

heeft haar bijgepraat over meerdere knelpunten in de Dichtersbuurt, waaronder het 

niet onderhouden van tuinen, kapot groen en straten na groot onderhoud, vuilnis 

naast de containers.  

 

9. Motie van Streekbelangen: tweede Vechtbrug 

Dit onderwerp kent José niet; zij gaat er achteraan. 

 

José 

10. Ontmoet je buren 28 sept. a.s. 

Gekozen wordt voor de wijk Lanenkwartier: Klokjeslaan (weerszijden) tot aan de 

Driehoekslaan, Kortelaan (idem), Royaardslaan, Diependaalsedijk (tussen 

Klokjeslaan en Driehoekslaan: nrs. 21-27 en 52-88). Als locatie wordt het grasveld 

op de Royaardslaan gekozen. Arnold maakt een flyer-voorstel. 

Ruud meldt het aan bij de organisatie van de Landelijke Burendag. 

 

 

 

 

Arnold 

Ruud 

11. W.v.t.t.k. 

- De gemeente heeft op aangeven van de wijkcommissie het foutieve 

straatnaambord Vondelstraat vervangen door Tesselschadestraat. 

- Op 1 september is een buurt-bbq in Zogwetering georganiseerd door 

wijkbewoners. De flyer is op onze website gezet. 

 

12. Volgende vergadering: 21 oktober a.s.  

   

 


